

29 сентября - выборы в поселке Красково

Дорогу осилит идущий

В.Н.Токарев,
заместитель главы администрации
Люберецкого района

Когда анализируешь работу руководства регионов нашего Люберецкого района, то сразу выделяешь пос. Красково. Здесь основательно решаются проблемы, которые возникли в последние годы. Красковцы отличаются в лучшую сторону по всем направлениям работы администрации: будь то социальные вопросы, жилищно-коммунальное хозяйство, здравоохранение или образование.

Не случайно в этом регионе в порядке эксперимента глава администрации района Ю.А.Козлов решил провести выборы. Он уверен: выборы пройдут на высоком организационном уровне. Ю.А.Козлов помогает во всех начинаниях И.И.Бадаева, направленных на улучшение жизни в поселке. Поддерживает руководство поселка и депутат Государственной Думы РФ С.Б.Попов.

В этом поселке создано жилищно-коммунальное предприятие с ремонтной службой. И за короткое время уже получены положительные результаты. Главное, что жилье не остается бесхозным.

Здесь сильное ветеранское движение. Активность старшего поколения напрямую связана с личной позицией главы администрации И.И.Бадаева, которого поддерживает председатель Со-

вета ветеранов Н.М.Шкодин, старожил И.П.Медведев, другие.

Искандер Исмаилович взял за правило регулярно встречаться с ветеранами. А дважды в году - 23 февраля и 9 мая для них устраиваются праздники с угощением. Предоставляются участки под огороды и сады, открыт Дом ветеранов.

В поселке стало гораздо чище, потому что руководству удалось поднять население на работу по благоустройству, асфальтированы дороги.

Мне доводилось встречаться с директорами предприятий. Они высоко оценивают усилия И.И.Бадаева, который, несмотря на проблемы с финансированием, борется с трудностями, решает возникающие вопросы. Между ними налажены хорошие деловые контакты.

Известно, один в поле не воин. Ему помогает слаженная команда Красковской администрации.

В поселке, конечно же, еще много нерешенных проблем. Уверен, что И.И.Бадаеву они - по силам. Администрация района желает Искандеру Исмаиловичу победы на выборах и выражает надежду на то, что жители Красковского региона сделают правильный выбор.

С.Б.Попов,
депутат Государственной Думы РФ

Мне было приятно узнать, что многие коллективы предприятий Красковского региона выдвинули на должность главы местного самоуправления Искандера Исмаиловича Бадаева.

Он из тех людей новой формации, которые остро необходимы нашему обществу, переживающему сложные перипетии

экономических и социальных реформ. Вспомните, как он первым в районе да и в области подал мысль, а затем реализовал на практике идею создания муниципальной дружины.

Любая проблема, за решение которой берется И.И.Бадаев, доводится до логического завершения во благо жителей.

Подписка-97

Льготы сохраняются

Ранее опубликованные льготы для подписчиков "Люберецкой газеты" сохраняются и на сегодняшний день. Однако некоторые из них скоро утратят свою силу. Лишь до 30 сентября газету можно выписать за 39 тысяч рублей. В дальнейшем ее стоимость на первое полугодие 1997 года составит 48 тысяч рублей. Поэтому рациональнее всего оформить квитанцию в ближайшие два-три дня.

Но в любом случае остаются в силе объявленные редакцией другие льготные условия подписки. Владелец квитанции на "ЛГ" будет иметь право бесплатно застраховаться от несчастных случаев на 500 тысяч рублей, получить 20-процентную скидку при пользовании услугами автосервиса "Интекс", меньше (на 15 процентов) заплатить при лечении медицинскими пиявками в оздоровительном центре "Лидор".

Для тех, кто затрудняется оформить подписку сразу на полугодие, напоминаем: это можно сделать поэтапно. Стоимость на три месяца - 26 тысяч рублей, на один месяц - 9 тысяч.



Своего пика праздник достиг на гала-концерте. К симпатичному подиуму в центре Люберец стеклось все больше и больше людей. И у всех на устах была фамилия кумира публики наших дней - Филиппа Киркорова. Однако звезда задерживалась, а волнение нарастало. Но когда певец появился на эстраде, эмоции никто уже не сдерживал до конца его выступления. Одинадцать песен были исполнены на одном дыхании, и хозяева позволили гостю сделать небольшую передышку, когда глава администрации Ю.А.Козлов внес предложение: а не пора ли Филиппа занести в список почетных граждан города. На что зрители ответили многотысячными возгласами согласия. С охан-

"Тебе, любимый город!" -

под таким девизом отмечался день рождения Люберец в минувшую субботу



кой цветов эстрадный идол двигался к шикарному лимузину. Воспользовавшись благосклонностью охраны, мне удалось задать вопрос:

- Чем было вызвано опоздание?
- Я к вам приехал сразу после выступления на дне рождения у мэра

Москвы Ю.М.Лужкова, - уставшим голосом произнес певец.

Поеживаясь от сильных порывов северного ветра, Филипп юркнул в уютный салон и укатил, а разогретую публику готовился развлекать другой исполнитель - А.Глызин.

Начало празднику было положено, по традиции, у стен администрации. Именно отсюда стартовали беги на различные дистанции, а основная масса собравшихся отправилась на перекресток Октябрьского проспекта и Смирновской улицы.

Многочисленные поздравления, награждения заслуженных людей, вручение подарков - все это было, как говорится, в официальной части. Затем подмостки эстрады предоставили многочисленным профессиональным и любительским артистам, а руководство города и района, гости переместились к памятнику-часовне, чтобы отдать дань памяти землякам, погибшим на ратном поле. По-

этому случаю благочинный Люберецкого округа отец Владимир отслужил службу. Ведь в субботу Православная церковь отмечала Рождество Пресвятой Богородицы.

После полудня, как и было предусмотрено сценарием празднества, народ "растекся" по многочисленным площадкам. Львиная доля людей потянулась в парк, Дворец культуры, на стадион "Торпедо". Вполне логично, что дни рождения города включают в себя и солидную спортивную программу. Венцом ее стал районный финал розыгрыша кубка по футболу мужских команд "Урожай" из "Белой Дачи" и клуба "Томилино-ТЭКС".

Напомню читателям, что футболисты из Котельников и в минувшем году боролись на этой стадии за почетный приз, но в упорном поединке уступили лыткаридцам. На этот раз на их улицу пришел праздник. Правда, в основное время была зафиксирована ничья 1:1. И лишь в серии одиннадцатиметровых белодачники склонили чашу весов на свою сторону. Решающий мяч провел капитан команды, вратарь А.Тарасов.

Немало люберчан посетило Дворец культуры. Здесь Московское объединение клубов любителей кошек проводило выставку экзотических пород этих животных.

Не меньший интерес вызвала и презентация фильма "Импотент" в киноцентре "Октябрь". Спонсором его стал "Промрадтехбанк". На встрече со зрителями приехали исполнители главных ролей: М.Державин, М.Кожшенов. Ну а потом настал час гала-концерта, о котором говорилось выше. И в завершение небо озарил праздничный фейерверк.

Николай ПРОЧАН
Олег Грицев (фото)

отозвалась о работе расположенного здесь Центра семейного воспитания.

Т.П.Чупанова огласила имена ветеранов войны и труда, которым представители администрации привезли праздничные подарки. С особым уважением произносились имя педагога Екатерины Алексеевны Быковой, которой в эти дни исполняется 90 лет. Подарки вручил Ю.А. Козлов.

А всем собравшимся детям был тоже сделан маленький, но приятный подарок: им бесплатно раздавали мороженое.

Петр БИЦУКОВ

... И бесплатное мороженое

Когда солнце начало прятаться за набегавшими облаками, собравшимся на праздник города у школы №21 "улыбался" желтый подсолнух, нарисованный на борту автомашины, превращенной в импровизированную трибуну. Нарядные дети-учащиеся придали празднику еще больше красочности. Окруженные зрителями, они пели и танцевали, создавая праздничное настроение.

В гости к жителям красно-

горского микрорайона после открытия торжества в центре города приехали мэр Ю.А.Козлов, председатель комитета по образованию, депутат Собрания представитель от этого микрорайона Л.Н.Антонова, председатель горкома профсоюза работников образования Т.П.Чупанова, начальник регионального управления капитального строительства (главный застройщик новых микрорайонов), почетный гражданин города Люберцы И.К.Черных, а также пред-

ставители Совета ветеранов и других общественных организаций.

Юрий Аркадьевич Козлов тепло поздравил всех жителей с праздником. Кратко рассказал о деятельности администрации по подготовке к наступившему учебному году. Сообщил приятную новость: накануне в этом жилом массиве заложен первый камень будущей поликлиники.

Л.Н.Антонова порадовала детей и родителей таким отрядным фактом: здешним школам и детсадам выделено 15 тысяч книг. Похвально

Официально

О содействии малому бизнесу

(Окончание.
Начало см. в №119 от 24 сентября)

Об упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства - юридических лиц

Упрощенная система налогообложения применяется исключительно по добровольному желанию организаций, позволяет им сохранить существующий в настоящее время общеустановленный порядок уплаты налогов.

На эту систему могут перейти организации с численностью работающих до 15 человек и совокупным размером валовой выручки, не превышающим суммы стотысячекратного минимального размера оплаты труда. Совокупный размер валовой выручки рассчитывается на первый день квартала, в котором произошла подача заявления на выдачу патента.

Основанием для применения упрощенной системы налогообложения является патент, который выдается налоговым органом по месту постановки организации на налоговый учет. Вводится плата за патент, которая заменит всю совокупность установленных законодательством РФ федеральных, региональных и местных налогов и сборов уплатой единого налога, исчисленного по результатам хозяйственной деятельности организаций за отчетный период.

Годовая стоимость патента зависит от вида деятельности организации. Например, для предприятий, осуществляющих свою деятельность в сельском хозяйстве, науке, здравоохранении, народном образовании, социальном обеспечении, годовая стоимость патента составит 100 минимальных размеров оплаты труда. Если организация осуществляет свою деятельность в других отраслях, то стоимость патента будет составлять 300 минимальных размеров оплаты труда, установленных законодательством Российской Федерации.

За субъектами малого предпринимательства, перешедшими на упрощенную систему налогообложения, сохраняется установленный порядок уплаты таможенных платежей, государственных пошлин, налога на приобретение автотранспортных средств, лицензионных сборов и отчислений в государственные социальные внебюджетные фонды.

Объектами налогообложения на территории области установлены валовая выручка и совокупный доход, полученный за отчетный период. Налог с совокупного дохода уплачивается организацией, осуществляющей свою деятельность в промышленности, сельском хозяйстве, строительстве, транспорте, жилищно-коммунальном хозяйстве, науке, народном образовании, культуре, искусстве, здравоохранении, физкультуре, социальном обеспечении при условии, что выручка от указанных видов деятельности составляет не менее 70 процентов от суммы валовой выручки, исчисленной в соответствии с зафиксированной учетной политикой.

В отраслях торговли, общественного питания и др. объектом налогообложения служит валовая выручка, полученная за отчетный период.

Следует отметить также, что организациям, перешедшим на упрощенную систему налогообложения, дано право возврата к ранее принятой системе налогообложения с начала очередного календарного года.

По вопросам упрощенной системы налогообложения юридических лиц следует обращаться в Государственную налоговую инспекцию г. Люберцы по адресу: ул. Кирова, д. 10, каб. № 307 и ул. Кирова, д. 55а, каб. № 10.

Ирина ХАРИТОНОВА,
заместитель начальника отдела
Государственной
налоговой инспекции по г. Люберцы



С каждым годом благоустроенней становится город Люберцы. Так выглядит его центр сегодня.

Фото Олега Грицева

Спросим у юриста

Закон защищает потребителя

Невольно вспоминаются уходящие в прошлое времена, когда гражданин-покупатель или заказчик оказывался практически бессильным в случаях, если нарушались его права и интересы, и, как говорится, добиться правды было практически невозможно.

Положение потребителей коренным образом изменилось с принятием 7 февраля 1992 года закона Российской Федерации "О защите прав потребителей", ныне действующего в редакции закона, принятого Госдумой 5 декабря 1995 г.

Этот закон предоставляет потребителям широкие и разнообразные возможности для защиты своих прав и интересов. Он предусматривает обязанность продавца (исполнителя) передать потребителю товар или выполнить услугу, качество которых соответст-

ует договору, причем устранение недостатков, обнаруженных в товаре или при исполнении услуги, возлагается на исполнителя или за его счет.

Нередко к нам в юридическую консультацию приходят граждане с вопросами, как защитить свои права, если им всучили негодный товар, выдал его за первоклассный, или выполнили с нарушением срока и к тому же некачественно ремонт машины, квартиры, - одним словом, когда исполнитель заказа, изготовитель продукции или продавец не надлежаще выполнили свои обязательства перед потребителем.

В соответствии со ст. 21 закона в этих случаях продавец (изготовитель) товара обязаны его заменить в семидневный срок со дня предъявления претензии потребителем, а в случае, когда для проверки качества товара необходимо определенное время, замена некачественного товара производится не позднее чем через 20 дней с момента предъявления претензии.

При отсутствии у продавца (изготовителя) необходимого товара для немедленной замены он обязан временно предоставить потребителю аналогичный товар длительного пользования, причем доставка его осуществляется за счет продавца (изготовителя).

Потребитель вправе взыскать с продавца (изготовителя), организации, выполняющей функции изготовителя, компенсации морального вреда, независимо от возмещения имущественного вреда и понесенных потребителем убытков.

Особо необходимо отметить, что иски, предъявляемые в суд на основании закона "О защите

прав потребителей", в соответствии со ст. 17 этого закона, могут быть заявлены в суд как по месту нахождения ответчика, так и по месту жительства истца или же по месту причинения вреда, причем истец освобождается от уплаты государственной пошлины, которая при удовлетворении иска в дальнейшем взыскивается с ответчика.

Подробнее с практикой применения этого закона можно ознакомиться в юридической консультации № 36 "Фемиды" по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 27, тел. 503-70-98.

При необходимости адвокаты консультации помогут подготовить материалы для защиты нарушенных прав потребителей.

Эдуард ЭЗРОХИ,
заведующий
юридической
консультацией № 36
"Фемиды"

Фотоконкурс "ЛГ"



Задумчивость

Фото Геннадия Диаконова

Пост ГАИ сообщает

Дорога во тьме

В пос. Томилино 8 сентября в 21.40 на неосвещенном участке Егорьевского шоссе произошло ДТП. Неустановленный водитель, следовавший из Люберец, произвел наезд на пешехода. Другой автомобиль - "Фиат" вторично наехал на лежащего уже на проезжей части человека. Пострадавший в тяжелом состоянии доставлен в больницу.

Ранее примерно в такое же время, когда уже было сумеречно, на 5-м километре шоссе (в пос. Красково) водитель автомобиля "Форд" совершил наезд на пешехода, который находится сейчас в больнице.

Я обращаюсь к руководителям поселков: наведите порядок с освещением шоссе, иначе жители рискуют попасть под колеса.

Сергей КИРЯГИН,
инспектор 14 спецбатальона ГАИ

Правопорядок

Получай, шпана, по заслугам

В дружинку потянулись отставные военные, спортсмены. Она боролась с уличной шпаной и сама зарабатывала деньги, охраняя территории близлежащих предприятий. По сути это была первая в районе профессиональная охранная структура. В ее состав вошли сотрудники патрульно-постовой службы Люберецкого УВД. Кроме обеспечения общественного порядка, дружина проводила большую воспитательную работу, уделяла много внимания подросткам.

В 1990 году С.Н.Демин добился передачи заброшенного помещения котельной под спортклуб. ДОК-13 помог деньгами, стройматериалами. Помещение реконструировали, получился прекрасный спортивный зал с тренажерами, шведскими лесенками. В спортклубе "Геркулес" ежедневно занимались в три смены около 120 ребят. Развивали мускулатуру, укрепляли здоровье.

В 1992 году глава администрации Люберецкого района Ю.А.Козлов принял решение о создании на базе сформировавшейся организации муниципального предприятия "Люберецкая объединенная народная дружина".

Сегодня это довольно мощный отряд, выполняющий самый широкий круг задач по обеспечению общественного порядка. Народные дружинники работают в тесном контакте с милицией. Они по-прежнему - самая надежная опора участковых инспекторов. Обслуживает дружина три микрорай-

В конце восьмидесятих годов система обеспечения общественной безопасности затрещала по швам. Народные дружины числились лишь на бумаге, они распались. Люди не хотели да уже и не могли просто так, на общественных началах, патрулировать улицы города, поддерживать порядок. По инициативе отставного военного С.Н.Демина на базе остатков двух дружин в 115-м квартале Люберец 15 сентября 1989 года была создана первая в стране хозрасчетная народная дружина. На принципах материального вознаграждения. За 4 часа патрулирования дружинники получали по 8 рублей. Деньги по тем временам - немалые.

она с населением около 20 тысяч человек.

Без дружинников нам было бы очень и очень тяжело работать. Криминогенная обстановка сейчас сложная, - сказал участковый инспектор 2-го горотдела милиции А.А.Остроухов. - Ребята активно борются с уличным хулиганством, проводят профилактику, предупреждают правонарушения среди несовершеннолетних.

Только за семь месяцев этого года задержали одну тысячу семьсот хулиганов и дебоширов. Все нарушители общественного порядка привлечены к административной ответственности. Дружинники участвуют во всех крупных операциях милиции. Часто проводят рейды по соблюдению правил торговли, совершают контрольные закупки в магазинах, торговых точках. Выясняется, что продавцы по-прежнему с большой охотой и любовью обчитывают поку-

пателей. Суммы обсчета колеблются от 3 до 8 тысяч рублей. Самый курьезный случай был, когда продавец обсчитал троих покупателей на 66 тысяч рублей. Любители пожить за счет граждан оштрафованы на значительные суммы.

В Люберецкой народной дружине много молодежи. Для ребят это как бы испытательный срок перед поступлением на службу в органы внутренних дел. Здесь проводятся специальные занятия по изучению законов, нормативных актов, их правильного применения. Дружинники со стажем щедро делятся опытом. В.С.Дегтярев, А.И.Калинин работали в милиции. Они учат молодежь составлять акты, описывать вещественные доказательства, грамотно оформлять факты задержания, протоколы, закреплять свидетельские показания, разрешать семейные конфликты, мирить супругов, родственников.

Большинство работает на постоянной основе. Однако много и тех, кто дежурит лишь в свободное время. Это офицеры Люберецкого военного гарнизона и сотрудники УВД. Они получают почасовую оплату. Народная дружина - одно из немногих предприятий, где заработная плата выдается в срок, как в старые добрые времена. Город ни разу не оставил своих дозорных без денег.

Есть и проблемы. Нет средств связи для мобильных групп, нет транспорта. Однако главная преграда, по мнению моих собеседников, кроется в отсутствии закона о народной дружине. В современном своде законов никак не закреплены социальные и правовые гарантии дружинников, не определен их статус.

Тем не менее дружина жива и будет жить. Мы не распались и не надо нас возрождать, - сказал дружинник С.В.Янков.

Он ставит вопрос о предоставлении дружинникам бесплатного проезда по городу. Они очень нуждаются в такой льготе. Как ни странно, едут на вызовы за свой счет. Доставляют в пикеты задержанных также за свой деньги.

Николай ПИНЯСОВ,
редактор радиослужбы
"Люберецкой газеты"

Тел. опорного пункта в центре города 503-82-77, на Высшей школе - 554-50-17.

Муниципальное предприятие "Люберецкая объединенная народная дружина" на договорных началах осуществляет охрану имущества, зданий, предприятий. Расценки дифференцированные. Тел. штаба дружины 559-31-40



Окно в природу



Сентябрь-листопад

Багрянец и золото листьев - верный признак начала осени. В эту пору сентябрьского листопада лес наполняется новыми звуками: шуршанием листьев, курлыканьем журавлей, голосами разных птиц, которым предстоит далекая нелегкая дорога на юг. Отлетают журавли. Городские ласточки улетают раньше деревенских, ведь в городе насекомые исчезают быстрее, и ласточки вынуждены раньше покинуть свои гнезда, чтобы не голодать. Подальше к теплу лесные голуби и другие птицы.

В это лето скворцы не прилетели к нам весной. У нас в саду кооперативе "Ручеек" (птицефабрика) более тысячи скворечников. И ни одного скворца я не видел. А бывало они собирались в стаи, усаживались на проводах вдоль Ново-Рязанского шоссе.

В сентябре иногда некоторые птицы начинают возбуж-

даться. Как и весной, по утрам слетаются глухари на токовища и поют, перелетая с места на место. Поют малиновки, пеночки, чижи. В небе можно увидеть брачные полеты грачей, галок, ворон. И кричат они по-весеннему. Это случается, когда бывают солнечные теплые дни, близкие к весенним. В таких условиях снова квакают лягушки, появляются насекомые. То же происходит и с растениями. Вторично зацветают горичвет, фиалки, вишня, яблоня, рябина. Эта ошибка в природе приятна для человеческого глаза, но вредна для всех.

Однако нынешний сентябрь холодный. Осень рано вступает в свои права. Это немного огорчает. И нас, садоводов, и многочисленных грибников.

Лев ЛОБАЧЕВ,
натуралист
Фото Ивана Власенкова

Фотоконкурс "ЛГ"



Последний аргумент Фото Алексея Казакова

Частные объявления

ПРОДАМ

Уч-к 7,5 соток около Воскресенска, недорого. Место в центре садового товарищества. Тел. 551-56-91, с 20 до 23 час.

Недорого каменный гараж с подвалом в Люберцах, ул. 8 Марта, ГСК-9. Тел. 503-09-16 (в течение дня)

Пианино темно-красного цвета с клавишным эффектом "Аккорд". Тел. 551-56-91, с 20 до 23 час.

Гараж (метал.) 3 х 6 с подвалом. Стенку (3,05 м). Тел. 554-98-37, с 13 до 21 часа.

3-комн. кв., 115 кв-л, 3/16-эт., 64/46/8 кв. м. Тел. 440-48-07

КУПЛЮ

1-комн. кв. недалеко от ст. Люберцы, без посредников. Тел. 503-00-63 (раб.), для Ильи

РАЗНОЕ

Ремонт автодвигателей. Тел. 386-22-71

Остекление лоджий, отделка вагонкой. Тел. 437-61-75

Эмалирование ванн и моек. Различные цвета, гарантия. Тел. 559-96-48

С золотой свадьбой!

Александр Александрович и Раиса Алексеевна Савиновы отмечают сегодня 50-летний юбилей совместной жизни.

Участник Великой Отечественной войны, подполковник А.А.Савинов более 30 лет отдал Вооруженным Силам, прошел путь от телеграфиста до командира крупной авиационно-технической базы. Родина высоко оценила его ратный труд, наградив 4 боевыми орденами и медалями.

Более 20 лет, уже после выхода на пенсию, посвятили Вы, Александр Александрович, патриотическому воспитанию молодежи.

Вас знают и любят в районе не только как офицера-общественника, но и как хорошего семьянина, воспитавшего вместе с супругой двух прекрасных сыновей.

Желаем вам, дорогие Александр Александрович и Раиса Алексеевна, крепкого здоровья, взаимной любви, счастья и благополучия в семье. Живите долго! Мы рады будем вместе с вами отпраздновать платиновую, а затем и бриллиантовую свадьбы!

Администрация Люберецкого района

Поздравляем с юбилеем!

Сегодня знаменательный юбилей у первого заместителя главы администрации поселка Красково **Михаила Александровича ФЕДЯШИНА**. Ему исполняется 50 лет. Грамотный специалист, отзывчивый человек, он пользуется уважением среди коллег, руководителей предприятий и организаций. Он активно участвует в решении многих проблем.

Поздравляем Вас, Михаил Александрович, с юбилеем, желаем счастья, здоровья, успехов!

Администрация п. Красково

Нашу дорогую коллегу
Елену Ваиельвну Лаврову

сердечно поздравляем с юбилеем!

Желаем оставаться такой же энергичной, отзывчивой и целеустремленной. Счастья и долгих лет жизни тебе, Елена!

Коллектив "ЛГ"

Фирма предлагает со склада в г. Люберцы **КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ** фабрик "Красный Октябрь", "Бабаевская", "Большевик".



Полный ассортимент, оформление и отпуск в одном месте.

Возможна доставка.

Тел. 554-81-30, 554-93-07

Для вас, уважаемые водители!

Компьютерная балансировка колес

Миномонтаж от фирмы "АВТОЛЮБ" (рядом со стоянкой у ТЗПП) ул. Гаршина, 13

Быстро, надежно, недорого!



АНТИКОР

отечественный и импортный. Подкрыльники от 170 тыс.руб.-ОПТОМ. Сигнализации. Магнитолы. MUL-T-Lock. Протяжка ходовой. Защита картера. Оплата нал., безнал.

Тел. 558-13-89
554-73-78, 551-43-02

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует со склада и под заказ приборы **КИПиА, трубопроводную арматуру.**

Тел./ф. 244-00-39

Бурим водозаборные скважины.

Тел. 554-80-79

с 10.00 до 17.00

Уничтожаем домашних насекомых. Тел. 501-28-17

Продам ЗАЗ-968, 1975 г., не на ходу, гаражного хранения. Тел. 462-98-45 (вечером), **ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ**

Комитету по экологии **срочно требуется водитель.**

Тел. 559-21-47

Английский язык

взрослым и детям. Тел. 503-70-98

Ломбард

ссуды под залог

Снижен процент по ссуде.

Октябрьск. пр-т., 200.

Ост. "Стадион", "Дворец культуры"

Тел. 554-71-31

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор **Александр ПОЛЯКОВ**

Дежурный по номеру **Эмма БОРИСОВА**

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета». Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны редакции - 503-05-72

издательства - 503-44-67

радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ»

Начальник центра **Елена ЛАВРОВА**

Выходит по вторникам, средам и пятницам. Раменская типография Упр. полиграфиздата администрации Московской области, г. Раменское, Сафоновский пр., 1. Тел. 377-07-83

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свобод печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 1 п. л. Заказ N1878

Металлические двери. Цены низкие. Тел. 559-41-03

ТОО "Геркон"

приглашает на работу:

- газосварщиков;
- слесарей механосборочных работ.



558-71-31,
557-02-30